

中组部、人社部等七部门启动实施高校毕业生就业创业推进行动

建立未就业毕业生实名清单

日前,中央组织部、人力资源社会保障部、教育部、科技部、民政部、财政部、共青团中央印发《关于实施高校毕业生就业创业推进行动的通知》,于9月15日至12月31日,对2020届和往届未就业高校毕业生开展集中服务,普遍落实实名帮扶举措,使有就业创业需求的毕业生都能得到相应服务支持,着力提升就业能力,充分激发创业活力,进一步提高人力资源配置效率,促进毕业生尽早就业。

通知提出七项措施:一是开展专项摸排,建立未就业毕业生实名清单,放开线上线下各类登记服务渠道,对登记毕业生逐一联系,摸清就业需求。

二是加快岗位落实,加快实施企业吸纳就业补贴政策,加快机关事业单位、国有企业、基层服务项目和科研助理岗位招录(聘)进度,挖掘平台经济、数字经济从业机会,围绕基层治理、教育医疗、农业技术等人才紧缺领域增设岗位。

三是扶持创新创业,对创业毕业生普遍提供针对性创业培训,推荐适合发挥毕业生专长的创业项目,优先安排经营场所,落实创业担保贷款、创业补贴等政策。

四是提供不断线服务,对未就业毕业生发放政策服务清单,推送针对性岗位信息,常态化开展专项招聘,加密线上线下招聘活动,推进档案转递、组织关系转接、落户等“一站式”办理。

五是提升就业能力,开展职业

规划、职业体验、求职技巧等针对性职业指导,扩大就业见习规模,开展大规模、高质量职业培训,对有培训意愿的毕业生应培尽培,按规定给予职业培训补贴。

六是加大困难帮扶,对建档立卡贫困家庭、零就业家庭、残疾和就业困难的少数民族毕业生、湖北籍毕业生开展专项帮扶。

七是保护就业权益,规范就业协议签订,规范招聘市场秩序,加大对企业用工行为的监督检查,及时受理投诉举报。

据中国政府网



视觉中国供图

90家江苏企业入围2020全国民营企业500强

快报讯(记者 潘荣)9月10日,全国工商联发布了“2020中国民营企业500强”榜单,该榜单以2019年企业营业收入为入围标准,入围门槛为202亿元。现代快报财经猎豹注意到,苏宁控股、恒力集团、中南控股等90家江苏企业入围该榜单,比2019年入围企业增加7家。

其中华为投资控股有限公司、苏宁控股集团、正威国际集团有限公司等10家企业2019年营业收入超过3000亿元,华为以年营业收入8588.33亿元蝉联民营企业500强榜首,制造业民营企业500强榜首。

资产总额超过1000亿元的企业有80家,比上年增加4家。恒大集团有限公司以2.21万亿元的规模蝉联民营企业500强资产总额榜首。

报告显示,民营企业500强中,有475家企业参与防范化解重大风险攻坚战,355家企业参与精准脱贫攻坚战,403家企业参与污染防治攻坚战;291家企业参与乡村振兴战略,191家企业参与“一带一路”建设,263家企业参与了区域协调发展战略。

从江苏省上榜企业来看,苏宁

控股和恒力集团依旧保持“2020中国民营企业500强”苏企第一和第二。其中,苏宁控股2019年营业收入为6652.59亿元,从去年榜单的第3位跃升到今年的第2位;从事化纤原料和化学制品制造的恒力集团,以5567.4亿元营业收入,从去年榜单的第8位跃升到今年的第4位。

而江苏沙钢则没有保住“苏企第三”的位置,中南控股成为了“2020中国民营企业500强”苏企



视觉中国供图

平安人寿江苏分公司2020年理赔半年报重磅发布 让更多家庭持续拥有平安,延续爱与责任!

近日,平安人寿江苏分公司发布了2020年上半年理赔半年报。公司累计赔付总金额4.74亿元,累计赔付总件数6.34万件,豁免保费0.76亿元,平均每天为516人次客户提供理赔服务,平均每天赔付385万元……这些数据充分说明了保险理赔不仅仅是对客户费用的补偿,更是保险保障最根本的体现,是爱与责任的延续,真正让客户感受到“保险让生活更美好”。

理赔数据会“说话”,风险在这里

从本次平安人寿江苏分公司发布的理赔半年报来看,人的一生中将面对三大潜在风险,即重疾风险、身故风险与医疗风险,而保险保障的意义就在于帮助广大人民群众从容应对这三种潜在风险。

1、重大疾病赔付2.32亿元,占比49%,赔付金额最多。

平安人寿江苏分公司2020年上半年赔付总金额4.74亿元中,重疾赔付金额2.32亿元,占比49%,重疾赔付金额占比最高,重疾保障对客户的帮助最大。

重疾理赔中,恶性肿瘤排在首位,其次是急性心肌梗死、脑中风后遗症、良性脑肿瘤;少儿童重疾理赔以白血病为最高发疾病,其次是严重癫痫、再生障碍性贫血、严重脑损伤;轻度重疾理赔以原位癌为最高发疾病。从重疾出险年龄来看,41-60岁的重疾赔付占比59.63%,占比最高,但所有年龄段都有重疾理赔发生,最小出险客户年龄仅1岁,提示重大疾病风险不分性别与年龄,大家应当提前做好重疾健康管理,养成健康生活习惯,远离致病因素的同时,拥有一份足额的重大疾病保障。

重疾险设立的初衷就是为了解决和补偿重疾愈后的5年收入损失,让人们能够在不幸罹患重疾后安心治疗与康复疗养,建议设置5年收入损失的重疾保额,来帮助我们更好

抵御重疾风险。

2、身故件均赔付7.19万元,身故件均赔付金额最高。

从身故理赔的年龄段与性别分布来看,所有年龄段均会发生,这些理赔数据提示了我们风险无处不在,且不分年龄、性别,每个人都有遭受风险的可能。

从平安人寿江苏分公司2020年上半年十一大理赔案中看,身故占比60%,最高额赔付为537万元的重疾身故赔付,件均赔付165.2万元,平均出险年龄36.6岁,主要集中在30-40岁。该阶段是人生重责期,承担家庭主要责任,拥有高额保障才能在风险发生时,抵御风险,保护家人,这也是一种承担家庭责任的体现。

3、医疗险赔付件数5.82万件,占比91%,赔付件数最多。

上半年赔付总件数6.34万件中,91%的赔付案件为医疗险理赔,最高发三大疾病因素为:呼吸道疾病、消化道疾病、腰椎颈椎病,最高发三大意外因素为:猫狗咬伤、扭伤、骨折。医疗风险最为常见,医疗风险发生率最普遍。

在针对医疗费用支出方面,随着社会医疗保险体系的不断完善,人们在看病住院上花的钱越来越少了,但是有一部分费用,仍需老百姓自行承担。针对这一部分医保无法覆盖的费用,建议配备商业医疗保险,作为社会医疗保险的有效补充。

理赔服务让客户感受“平安温度”

1、疫情期间线上理赔,服务不间断。

平安人寿致力于提供“极快、极简、有温度”的理赔服务。疫情期间理赔服务不间断,依靠科技推出了疫情期间的特别服务举措,包括线上理赔报案,线上理赔申请,疫情期间“7×24小时线上服务”“专人理赔辅助指导”“开通理赔绿色通道”“启动特案预赔服务”,以及“新冠病毒肺炎五大关怀举措”特别政策,确保了整个理赔服务不受疫情影响,帮助客户及时获得赔付,快速兑现保险保障承诺。

2、“尖刀闪赔”提升服务时效。

针对医疗险理赔,平安人寿尖刀理赔服务——“闪赔”。足不出户,手机即可便捷上传理赔资料进行理赔,从理赔资料上传到理赔款到账仅30分钟,真正急客户之所急,用科技提升理赔赔付速度,2020年上半年平安人寿江苏分公司“闪赔”案件2.1万件,占比达33%,最快闪赔用时仅1.8分钟,闪赔平均时效11.1分钟。

3、“重疾先赔”提供有温度的理赔服务。

针对重疾理赔,2015年平安人寿创建“重疾先赔”理赔服

务,帮助确诊重疾的客户,在住院期间即可获得快速理赔,避免因费用短缺而耽误治疗,影响康复。目前,重疾先赔病种已经从恶性肿瘤1种扩展至40种。平安人寿江苏分公司2020年上半年重疾先赔赔付28件,重疾先赔金额359万元,最快重疾先赔赔付时效仅21分钟;重疾先赔不仅有恶性肿瘤,还有急性心梗、良性脑肿瘤等,重疾先赔为客户提供最有温度的理赔服务。

平安人寿多年来一直在践行作为保险企业的社会责任,在江苏服务百万客户。客户选择将自己的风险保障托付给平安,其实就是把一份信任和希望托付给我们,是在风险发生时把爱与责任托付给我们!保险理赔就是这份保障托付的兑现。

在未来的日子里,每一位江苏平安人都肩扛这一份担当与使命,携手奋进,砥砺前行,将更多保险保障带给更多的客户,同时致力于不断提升理赔服务体验,充分发挥保险的社会民生保障功能。保险虽然不能阻止风险的发生,但是可以让风险来临时生活不被太多改变,让每个家庭持续拥有平安,延续爱与责任!

十大理赔案例 凸显“能赔尽赔”形象

平安人寿江苏分公司2020年上半年十一大理赔案例中,最高赔付537万元,十大理赔案例共计赔付1652万元,具体如下:

1 客户A,31岁,因重疾身故理赔,共计赔付537万元。

2 客户B,51岁,因罹患重大疾病理赔,共计赔付179万元。

3 客户C,31岁,因交通意外身故理赔,共计赔付135万元。

4 客户D,42岁,因交通意外身故理赔,共计赔付135万元。

5 客户E,38岁,因交通意外身故理赔,共计赔付130万元。

6 客户F,55岁,因交通意外身故理赔,共计赔付120万元。

7 客户G,49岁,因交通意外身故理赔,共计赔付110万元。

8 客户H,1岁,因罹患重大疾病理赔,共计赔付106万元。

9 客户I,38岁,因罹患重大疾病理赔,共计赔付100万元。

10 客户J,30岁,因罹患重大疾病理赔,共计赔付100万元。

通讯员 李成